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3AYEM HY)XXEH TPEHAXEP M KAK HM NONb3OBATLCS

Tlocofue «MaTeMaTHIeCKHH TPeHAMEDR. 5 KIACCH PACCUMTAHO B OCHOBHOM HA IIKOJb-
HHKOB §5—7-20 XAQCCOS, OAHAKO MHOPHE 610 VIPAKHEHHS MOXKHO BCHONLIOBATh HAYUHAS
¢ 4-T0 KAACcA, A BCe MATEPHANH NOJe3HO HPDONAATATH YIABMCH CPedHUX H CMmapuiux
KAACCOB; OHO NPeAHEASEAYOHO Kak AAA paloTil B KIACte N4 ypoKe, TAK M AAS CAMOCTOH-
Tentrof paGoTH yaeHEKA JOMa.

OcHoBHOE HASHAYCHHe AABHOIV Nocodna — GopMHUpOBRAHRE ¥V YICHHKOB NPOYHHX Ka-
SHK0S MuuCACHU ¢ HATYDATLHEIMH MHCAAMM U ASCATHUYHHMY apobamn, sbdextTneHOe
PARBUTHE SKUMAKUA H ONEPATHBHON namsmiu Aereli AKX HeolXOAEMAX KOMHOHEHTOB
YCHOEIMAROTO OBNANEHES MKOALELIM KYPCOM MATeMATHKER.

mocobse AaCT POSMOIKHOCTE HPOREDHTE ACHCTEHTEALAL YpoBeHs SHARKK
cBoero peféaKa-yIcHUKA ¥ IOMOYE €MY B OCBOCHHHE 0043aTeARHKX YMERHH 10 MaTeMATHKS,
HAAANKTH CHCTEMATHYESCKY) TPOHHDOERY B BHYHCAcHHAX. Bes Tanoit ocHoraTencnol Sasnr
HBYYCHHE LIKOJBHOA MATeMATHXN HEBOZMOMKHO. ¥ ANTEHI0 HA YPOKe OHO DOMOMKET Opra-
HH30BATH, CRenaTs Goxee DpogykTEERON H BaCKIMeaRoH yeTHYH) pafioTy, HARAORHEBEYID
TPEEHPOBKY AeTell B YCTHHX H NUCAMEeHHHX BHIHCHEHHAX.

TPEHANREPA [IOIBONANT NPEAIOKHTD YUOHHKY BHINONHNTL Soaswod ofsém
BHUHCAcHHH 3a nebonvitoe apema. Takum 0bpazoM, OTTAYHBAKTCH Ee TOJBKO colicTBeH-
HO BHYHCARTENbELE HABLKH, (OPNUDYETCH +9HCACBAA 3ODKOCThS, HO B TDeHHDPYETCR
BHHMAHAE, PAZBHBACTCA ONCPATHRHAS NAMATH pefénxa. B pesyastare TARCH TDeHHPOBKH
Kamanii peféHoR NpHy4YacTca GHCTDO H NPABMIBHO CYHTATL H AVMATL, OBIAREBAET DA3-
JAHVHHINE NPHENAME CAMOIPOBEDKH, 3HAURTOABHO JYYINe ODHOHTHPYETCH B YHCIOBRIX

Gyxpamu., Kaxgan uacte — 970 OAHA +MOPIHS» NMPH NPORegeHHN yerHOro cadra. IMpu mei-
NOAHEHNNK 3aAaHHY TEHNA YRP. 1 yueHHK RpoOusHOCHNt BN 3cnucusaen (B TPOEASKEDe HIH
H& OTAEALHOM JHCTOUKE) oMmsem Kaxdozo dedcmena. [Ipy BHNOARCHNA MENOIRLX BLIYHC-
nenuit (sagarus TANA yup. 7, 9) pesyapTarsl EPOMesKYTOYHLIX AeHCTBEA He HASHBAICTCH H
He JaAHCHIBAIOTCH, YISHAEK QUKCUDYEIR TONLKED OXORNGIMEAMRWE omeem.

BazgaBEna TpeHAKEPA MOKHO ODPEeSAATATL KAK OAS HAAHMBHAYAARHON, TAK B ANA KOA-
JIeKTHBHO paloTH B KAacce.

B xoae yerHoilt paloThl HA YPOKS ¢ HCNOJIBSOBAHACM 3a80HRAMN TPEOHAKREPA MORBO IPOBO-
AHTDH MEMeMAMUYECKUE ICMAemdt: YISHHKH 0 OYeDeAN HASKHEBAIOT OTBETH OTASNLHEIX
npHMepoB (DPH HeoOXOAHMOCTH CiieAyeT yAekAaTh GoALIIe BHEMAHASA PAaBETHID VCTHOX
peul MKONLHAKOB, MOMKHO DDeAJIATAT, HM NDEABADHETEALHO NPOTMTHBATL BHDAMCHNE).
B xoponmo DOArGTOBIEHEOM KAACCE KAMKAOMY OTBEYAICIIEMY MOYKHO NPEAXATATE HE OAHO,
a b saganmii (Ana Taxoll opranusamEn scTadeTH B rpYyNNex sagasull BhigexeHn SmoKRM
no 5 saganmnii).

Ouens wosesHA pafomea & napax, XorAa OJHE YU9OHEK HAGSHIBACT OTBETH COCEAY
no nmaprye, & TOT OPOBEDHEY EX NIPABUILHOCTh; IPH BHINOJACHMH CHeZYIOIIEro 3ajfaHug
OTEeTH Ha3LIBAET BTOpoli, A nmepRHil — npoBepdeT. B sTOM cayuae KamIoMy YICHHEY
NPeANAracTCA A4 PeIlleHNA LelaAR TPYNNA 3aAsANll, oTMeveHHAS B TPOHAKREDE 3ATAABHON
Oyipoil, HAN HeCKOABKO OFAENPENMX GM0K0B B3 ogHONE AN pASHNX FPYHI.

Braucaenna 5o AeHoIKe NpeAHASHAYEHA B OCHOBHOM ANA CAMOCMORIREAbHOH palo-
mut demeii: AAOTCA ABE-TPH HENOMKH {CM., HATIPDHMED, YOIP. 7) uan oaun Halop cToabuKos
{cM., HanpUMED, YOP. P), B YUAHINOCT 3GRUCHISAION OKOHAAMERbHLIE OMmEeemsl K BEM, 3a
o1y paloTy MoxeT GEITH BHICTABASHA ONEHEA.

Kpone HenocpeAacTBeHHEIX BHINCACHHN, 3aJ8HHA TPCHAREDA MOYKHO HCIOAL3OBATE H
RIS COCTARJIEHAA YICHHKAMH IMEXCMOOHNY 30da% MO AAHHHM B YIDAKHOHHAX YHCXOBRIM

OtpaTum ocoloe BERAMAEWE HA TO, TTO 6¢¢ dadanus TpeHa)EEpa B TeueHRe yuebHOrO
1rofa DONe3HO UCHOXRIOOaME MHozoXpamue, C 010l HEABID OTBETH K SANAHRSEM B TPEHA-
mépe yuamEecd BHOCAT KAPAHZAIIOM B SaTeM CTHpAaoT zanuck aubo (YTO IpaxTHuHee)
(GEKCEPYIOT OTBETH HA OTACALHOM JHCTOUYKE.
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1. Brnogay cromxende # BRHYUTAHAE,

A 5 B r
2+6=[ ] |20+60~ [ Jl7+s= [ ] [16-8=~
1+86=1[ ] |10-30= [ Jlu-3= 5+9= [ ]
8-83=[ ] |[90-90= 16 -9 = 12-4 =
9-6=~ [ | |40+80= [ j|17-8= 4+8= [ 1]
3+6= | {100-20-= 7+9=[ ] l17-9=
w-r=[_] | 0-60= [ ]|14-6=[_] | n-z2- ]
4+3=[ 1] |60-20= [ ]j11-7= 9+9= [ ]
9-2= [ ] |10+s50= [ Jis+8=[_ | |[18-4=
7-4= [ ] [s0+80= [ J|12-4= 9+8= [ |
6+4~ [ 1 |100-20=[_  J|18-6=[ | [11-8=
8-2= [ | (s0-s50= [ | |s+9=[ | |18-e-[ ]
7T-4=[ ] je0-40=[ ] |16-7= 5+7= [ ]
5+3= [ ] ls0o+20=[ | |s0-6= 18 -5 =
9-3=[ ] |90-40= [ J|6+7=[_] [o+5= ]
9-5=[_ 1 |[20+80=] ] (156-8= 8+8= [ |
8-6= [ | |0-40=[ ] |6+0=[ ] |16-9-[ ]
4+3~= [ ] |[90-10=[ ] |12-6= 8+8= [ |
2+8=[__] |s0+50= 12-8= 16 - 7=
10-2= 60 - 10 = 9+7=1 ] [|7+7=~ [ ]
8-86= [ ] |s0o-20=[_ ] [18-9= 70~ 7=
7-8= [ ] |o+so=[ ]| 16-8=[ | | 1B-7=[ ]
10-4= 80 - 40 = 6+8=[_ ] [15-9=
8-6=[__] |90-20=[ ] |18-8= 6+5= [ ]
3+7=[_ ] |eo-s0=[__] |15-7= 14-9=
10-3 = 90~70=[ | |3+8=[__] |[s5+8= [ ]




E

17+48= [ |
56-28= [ |
51-24= [ ]
12+49= [ |

........................

85+27= [ ]
118 +38=[ |
17+46= [ |




2. N3 unciaa B paMKe BEIYTH Kamaoe Yncao B croabue.

A f B
~20 = -10= [ ] - 200 =
-46= -80= -150=[ ]
-9~ [ ] -4= [} -220=
-15= [ ] - 150 = -40= [ ]
-90 = -125= -5= [ ]

 -%=[ ] | -e=[ 1 | -s=[ ]

-10= [ ] -115= -130= ]
~29=[ ] -177 = - 283 =
-85= [ ] -25= [ ] -15= [ ]
-22= [ ] -100 = -180 =

o cao-[ ] T Cee= [ | T-ee- [ 1
-1= [ ] -135= [ ] -210=
-87=[ ] -60= [ ] - 300 =
-50= [ ] - 200 = -6= [ ]
-9~ [ ] -1= [ ] -15= [ ]

o —eo=[ | | -s=[ ] | -me-[_]
-17= ] —47~ [ ] -16= [ ]
-45= [ ] -90= -190 =
-30= [ ] -190 = — 180 =
-s5= [ | ~-85= [ | - 270 =

oS- [ ] ~ 155 = I e
-76= [ | -15= [ ] -20=- [ ]

- 50 = - 140 = -100=]_ ]
-65=- [ | -170 = -260=[ |
-0~ [ ] -185= [ ] -5= [ ]




r i E

-10= ] -50= [ | -100= [ ]
- 160 = ~ 200 =~ -9= [ ]
- 50 = - 400 = -t00= [ ]
- 485 = - 510 = ~930= [ ]
-7= [ ] -8= [ ] - 400 =

T o= | Chwe=1 | “e0- [ ]
- 850 = - 650 = -650= [ |
-25=[ | - 605 = -3%60= [ |
~ 400 - - 101 = -625= [ 1|
-170 = -15=- [ ] - 200 =~

C lase-[ 1 | Ceme-[ 1 | “eg0-[ 1
-100 = - 500 = -18= [ 1}
- 875 = -600~[ | -870= [ |
-20=~ -111 - - 500 =
- 295 = -80= [ | - 750 =

T 0= 1 | Zese=[ 1 | 1= [ ]
- 160 = -140 = -850 =
-1= [] -4= [ ] - 300 =
- 475 = - 215 = -85= [ |
- 280 = - 380 = - 900 ~

o mwe=[ ] | -we=[ ] | —250- [ |
-88= -10= [ ] -975= [ |
-390 = - 480 = -600= [ ]
- 445 = - 550 = -980= [ ]
- 150 = - 630 = -90= [ ]




3. Bunmonnm yMHOMKCHUE H aeNeHUe.
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A E X 3
3-6= [ | |15:5=[__] {(14-5=[_1] (80:16= [ |
5-3= [ | |w6:8=[ } (r7-8=[ ] Je8:12= [ ]
6-9= [ | [40:5=[_ ] ([12-6=~[ ] Is1:8= [ ]
9-7= [ ] [18:8=]_] f{16-8=[__] (65:18= [ |
6:-6= [ ] |s4:9=[ ] (te-8=[_ 1 l48:16= [ |
9-5= ] [se:a=[ ] [18-5=[ ] |o4s12= [ ]
7-7= [ 1 st:9=[ "1 |[15-3=[__1 |42:14= [ ]
4-2= [ ] (12:4=f ] |(t7-a=[""1] |52:18= [ ]
8-3= [ 1 Jwe:8={ ]| (12-5=[ 1 [60:4= [ ]
6-7= [ | js6:9=[_ | |[158-6={ ] |100:25=
9-5= [ | |as:s=[ ] [12-5=[_] |[s7:10= [ ]
8-9= [ ] |ss:5=[] |uia-7=[ ] [98:6= [ ]
5-9= [ ] is56:7=[_ | |[16-6=[ | |[s4:1a= [ ]
8-0=] | [18:3=[_ ] J15-4=[ ] [%6:12= [ ]
9-4= [ 1 |e8:9=[_ ] l12-7=[__] |90:15= [ ]
ST el B et B s B
7-8= [ | |es:5=[_] jus5-5=[ ] |[78:15= [ ]
4-4= [ 1 |28:7=[__] l8-5=[ ] |[60:12= [ ]
8-4=~ [ ] |[s6:4=[ ] m-8=[_ ] |[100:50~
9-6= [ | [42:6=[_ | [18-4=[ ] [ot:18= [ 1
6-2= [ ] [|ur7=[ ] |w-6=[_] |r0:14= [ ]
2:9= [ ] |24:8«[ | |16-4=[__] |v0:6= [ |
4:-8= [ ] (18:9=[ ] f1s-6=[_ ]| [e0:18= [ |
g-86= [ ] [2v:0=[_ ]| jtr-s6=[_ ] (96:12= [ |
9:-3= [ ] |20:5=[ ] fr9-5=[_ ] |72:4= [ ]




4. Yucno B paMKe YMHOKE Ha KajKL0e YHCAO B croabne,

A b B

-20- [ ] .25- [ ] ®-s= [ 1

16= [ ] 150 = 25= [ |

-15= [ ] so= [ ] 30 =

<150 = 17= [ ] o=~ [ ]

41= [ ] -80= [ | 28= [ ]
o= [ | me= [ ] - 5= ]

50~ [ | -20=- [ ] 12= [ ]

‘=[] = [ ] 1= [ ]

4= [ ] o= [ ] 1= [ ]

‘13= [ ] 50= [ ] s50= [ ]
"""" 6= [ 1 | 8= [ ] | e=[ 1

-35= [ | -10= [ ] 13- [}

£ 120 = 18= [ ] +125 =

60= [ | 6= [ ] c60= [ ]

9= [ ] ‘4= [ ] -35= [ ]

Tw0- [ ] | is- [ ] 0= ]
125= [ ] ‘19= [ ] =[]

+180 = 1= [ ] 110 =

5= [ ] 40= [ | 19= [ ]

175 = [ ] 15= [ ] +150 =
e [ | ee= [ 1= [

-38= [ ] 16= [ ] -q0= [ ]

9= [ ] 8= [ ] 250 = |

-250= [ | 60= [ | -55= [ |

7= [ ] c12= [ 1 7= [ ]
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S. Buiuncan

A b B
s4:9= [ ] 1-78= [ ] 0:100~ | ]
100-41=_ | 49:7= [ ] 34+56= [ |
0:1= [ ] 63+19=- [ | 68:17= [ ]
18.3- [] |ws- [J [|s-ar- [
el N L =
7-13= [ | 0:99~ [ ] 42:1=~ [ ]
98-39= [ | 12:6= [ ] 67+29= [ |
0-44~ [ ] 54 + 46 = 12-5= [ ]
72:9= [ ] 6-9= [ ] 100 - 10 =
= N handatl == N bt
8:6= [ | 80:56= [ | 22+69= [ ]
80-37= [ | 37+18= [ | 0:8= [ ]
sii- [ fer= [ feru= [
4-16= [ ] 100 - 25 = 65-17= [ |
13+18= [ ] 93-0= [ ] 20+0~ [ |
P T P P e R O e R
95:5~ [ | 56:8= [ | 93-26= [ |
24 +86= [ | 78+0= [ ] 9-7= [ ]
8-8= [ | 4-14- [ ] B+25= [ |
2a+0= [ | 16 + 64 = 0-16= [ ]
sa:12= [ | |s0-45= [ ] | B+17= [ ]
67+16= [ | 8:13= [ | 6-6= [ ]
g6~ [ |sm-o- [ |m-s- [
8-0- [ [s0o= [  [s0-0- [
58 - 38 = 88+25= [ | s1:3= [ ]




r 4 E

ra- [ |sam- [ |w-se-

66-49= [ | 100 - 73 = 8-9= [__]
98:14~ [ | 40:5=- [ | 76+24=[ ]
30+50=~ [ | 83 + 28 = 1m-1= [ ]
6= [ |om- [ |sr:3- [
8es5- [ ] [91= [ ] | wo+o=[ |
3-24= [ | 91:1= [ ] 13-5= [ |
84-25= [ ] 14+78= [ | 70-28= [ |
78-0= [ | s2:4= [ ] 54:6= [ |
56:7= [ | 80 - 34 = 18 + 58 =

P e P e P
w-29- [] |m:3- []  [se:8- [
90:5- [ ] |#-2=[] fe0-0- [
s-0- [ [s6= [  |w+s-[]
SRR " NN bt " U bindull == N
45:5~ [ | 17-5= [ ] 85 - 88 =

88+17= [ | 0:47= [ ] 85:5= [ |
g-12= [ ] 28-19= [ ] 25 + 68 =

o+s8= [ ]  |as:s- []  |o:ss- [
100-15= | so+11= [ ] 15-6= [ ]
s1:0~ [ ]  [es-m=[_] o-29= ]
t6-6- [ [mis- ] [sc6= [
50+37= [ | 27+36= [ ] 67-0= [ ]
0:51= [ ] 7-6= [} 96:12= [ |
25~17= [ | 19-0=- [} 36+80=[ |
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6. Haiiam 9ucao, KOTOPOe HYIKHO BCTABHTH B NPAMOYIOALHYK) DAMKY, TTOGH

OONYIAAOCE BePHOS PABSHCTEO.
A b B
24+ ] [ J+10 800 +[ ]
4-[ ] 146 + [ | [ ]-10
[]-10 [:s 1+ 80
[ ]+s9 1800 : | | 260 - [ |
92 +] | [ ]+o 0+ |
s+ ] | wo+[ | | 65000 :[ |
2 [ 1+ ]+
2500 : [ | [ ]:10 600 + [
20+ ] 90 +{ | [ ]:4
=l + ] 1+ 200
e[ ] |0 [+ | s0+[ |

[ ]:1s 9 +[ | 7000 : [ |
1+ 10-[—] %00 + [
5[] 100 + ] -
[ ]+45 [ ]+1s0 [+ 250
] 20 C1:s | 1+
- 20+[ ] ]+ 2
1ns -] s- ] [ ]+900
25 - 1 80+ | wo+[ ]
0+ ] ] +- ]

"""""" w00: | |  [_J+1s | 1z ]
[ J+2s 1+ ] 500 +[ |
7+ [ 0[] 3100
[ ]: 100 [ J+ss 770 + [ ]
1+ -2 1+ 100
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7. Haitian uncno, RoTopoe AONEEO GRITH B mOCAeABEH paMKe,

L]



8. Bupasn KamAYI0 BOAHIUHY B CTONAOIE B YKASAHHLIX eANHHIAX.

A b
B canTmerpax B metpax
1M5am= { | 4 xu = | |
Ison= | | [some- | ]
5aalcu=- [ ! 600 cu = | |
1M2au= | i 3000 Mm = [ |
lau= I | | 200 A= I |
0= [ ] | f1000me=- [ |
2% - | | i | |
1000 i = | | 850 ms = | |
BMb5em= { | 2 TOu = | |
5 am = | | (4w 400 g = | |
2uime= [ ] | |2emsoow- [ |
16 au = | | 1000 uu = | |
1u= | ] 25 kM = | |
SamBSou= | 1 [200 ex = | |
10 m = | | 10 am = | |
SmOom= [ | | [1ome= C |
60 vu = | i KM 6 M= | |
3u= | | |5000 2 = | |
12420 = | ! 3xm30m= | !
om- | | |ioom- | )
Inlmetloe=[ | | |wo00mma- [ |
800 My = | | 40 mu = | i
3 au= | | 30 kM 30 M=~ | {
lulem= | | 100 cm = [ |
15m= [ | 170 zs = | |
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B r
B xnnorpammax B yetimepax
20000 =~ [ | 2800 kr= | B
4750 xr = | | 107 = [ !
lu8xr= | | 8000 kr = | !
1000 r = | | 600 xr= | B
ot RO AR IR e e
21~ | T |
3r4n= { i 400 ur = [ |
4n20Kr~= | f 4T 700 kr = | |
57100 xr= | | 275u= | |
To= | | 300xr= | I
s00r- [ I e
516 kr= [ | 2000 xr = | |
2740 xr = | | 3200 xr = | |
lr= | | = | |
15y = | | 7600 gr = | |
6uéke~ [ | lsorsu- [ |
1= | | leig= | |
1721130 xr = | | 500 kr = [ |
21200kr= | | dr9npg~= | |
18000 r = | | 100 xr = | |
1a= C_ | lwoetn- [ |
418y = [ | lr= [ |
S5u3xr= | | 2 v 500 xr = | |
10T = | | 1900 kr = | |
lrigler= | | Sr8g= | |

17



9. Buuncan. 3anMmm pesyALTAT NOA 9epToil.

A1) 112+ 188 2)60:5 3) 99 + 501 4) 300-7
+ b + 17 1 30 + 2000
+ 1700 -2 -6 : 26
: 10 -39 - 23 -12
Bb|1) 72:8 2) 8-50 3) 99 + 101 4) 526 — 330
+ 81 - 20 : 20 -2
: 380 : 13 +8 4+ 20
+ 17 + 90 -15 : 100
B|1)54:9 2) 189 - 938 3)8-60 4) 116 + 184
+7 : 6 - 200 -4
-8 -4 : 40 + 2600
—_35 + 36 + 93 : 20
F|1)89-25 2) 300-2 3) 31 + 169 4) 36 : 12
: 8 ~ 250 -7 - 50
+ 30 : 7 -~ 400 + 850
+ 60 - 50 : 2 - 100
O 1) 720 - 580 2) 56:7 3) 16+ 75 4} 90 - 20
-8 - 125 + 5 + 1200
: 7 - 170 : 10 : 80
+ 900 + 10 - 45 - 53

18




) 7-60 2y 360 — 80 3) 6007 4) 115 + 285
- 300 : 4 + 1500 -2
130 + 230 : 25 - 300
+ 48 «8 - 10 : 100
1) 2400 : 40 2) 35— 14 3) 60- 100 4} 290 + 340
+ 240 - : 7 - 5400 : 70
-7 - 25 : 50 - 30
- 1900 + 85 + 78 - 180
1) 30-90 2) 15 + 65 3)90:5 4) 640 - 560
+ 1300 -3 -1 -4
: 50 : 12 -9 + 280
- 44 - 20 + 137 : 30
1) 38 + 162 2) 5200 3) T9-25 4) 52:4
-6 - 710 :6 + 17
- 400 : 10 -9 : 6
HE + 31 + 29 + 9
1) 9-70 2) 102+ 8 3)400-7 4) 345
- 30 : b + 2200 + 230
: 12 + 20 : 250 : 80
+ 50 - 40 + 80 + 95

19



10. Bruucan HenspecTHR pasMep, DOPHEMETD HIH OAOIIAADL IPAMOYTONGHAKA.

A | Anma 1) 35¢n 2) 20m
tlinpusa 2cM i |
NepumeTp I | | |
Mnowane | | 100 M?
B | Asmna 1) 18 Mm 2) 9ex
Wupuxa 5 MM | |
Nepumetp | | 36 e
Nnowans | | | |
B | Anuua 1) 16cn 2) | |
Livpuna 5com 8n
Nepumetp | ] 32m
Mnowane I | I |
Ir | Poma 1) 4am 2) L |
Wupuna [ | f ]
Nepumetp I | 20 an
Mnowaae 6 am? 25 pm?
a Davia 1) 60cm 2) 5¢ex
ilinpura | | 8 mm
flepumerp 20 an | ]
Nnowazs I | l |
E | Amna 1) 45 cu 2) | |
mpuKa 2 ame 4 au
MNepumeTp | | | |
Nnowaa | 1 100 gne?




Anuna 1) 4u 2) 15 u
ttinpuna 5 Am 2 ax
Mepumetp I | I
Nnowanp I | I
Anuna 1) | ! 2) 14cn
Livpua Tem I
MNepumerp | | 38 e
Maousany 70 on? I
Dnuna 1) 3am 2) |
LWnpuna 6 cu 8 oM
NepumeTp | | 36 cu
Nnowank i i |
Anuna 1) 15 cm 2) 12cm
LWinputa | | 5ecn
Nepumerp I | I
Nnowaas 60 cu? |
Annna 1) 4 2) [
Wivpuna 7 nm |
NepumeTp | | 28
Maowans I | 49 o2
Bowwsa " | | 2 |
LLinpuna 5 am 60 mn
Mepumerp | | 30 e
Nnowane 8 n? |

21



11. Buuncns. 3anamy peayasTaT OOA YepTOi,

Al1)54:6 2) 80-24 3) 4-40 4) 100 - 10
+ 34 : 7 + 260 - 90
-2 -8 : 6 + 1900
_ﬂ + 36 __—__4§ : 100
5 11) 80: 40 2)90-7 3) 115 + 135 4) 900: 6
-9 + 370 : 5 + 350
+ 13 : 40 -8 -5
-30 _:_IE - 396 - 600
Bi1) 530 +170 2) 7200 : 80 3) 430 - 190 - 4) 149 - 50
1 10 - 30 : 8 - 1600
-8 - 40 + 60 : 90
- 280 + 2600 + 80 + 44
I |1) 160 - 77 2) 200:4 3) 23 + 47 4) 20-7
+3 + 70 1 7 - 560
+ 51 B - 16 :5
: 12 - 2490 - 90 + 33
a 1) 620 - 140 2) 24 + 126 3)8-4 4) 620 + 190
: 60 -3 + 48 : 90
-2 : 9 1 2 - 20
+ 150 ~ 34 __6 - 180




12. Pemnmn ypasBeEHuE,

A b
x+70=100, x=[ | 55+y=60, y=[_ ]
x-10=10, x=[_ | 15-x=8 x=[_ |
30+e=7, c=[ ] y+179=179, y= [ ]
0-x=30, x=[__ |} 26-b=17, b= [ |
y+8=12, y-:’ a - 30 = 30, a=|:|
v-8-15 y=[_ |  [9+z=16 x=[__ ]
100-¢=60, c¢= :I ¢c-8=18, c= I::l
b-6=19, b~ [ | 89-y=89, y=[__ |
a+16=100, a= [ | c+30=70, c=[ ]
c+10=90, c= [ ] y-6=12, y=[___ ]
b-9=9, »=[__] | Mo-y=50, y= [ |
6+a=14, a=[__ ] 10+a=30, a=[_ |
c-7=18, c=[__ ] 0-b=40, b= |
120 — y = 20, y-|: x + 75 =100, x-|:_|
b+26=100, b= [ | x-12=22, x=[ |
6-a=4, a=[ ]  [68-c=0, e=[__|
c-8=13, =[] b+7=23, b= [ ]
15 + x = 30, x-|:| 100 - y = 90, y—:
60-c=50, c=[ ] 97+c=98, c=[ |
17-a=9, a=[ ] 18+56=30, b=[ ]
67+b=90, b= |  |a+40-100, a= [ ]
a-5=54, a={ ] b-75=25 b={ ]
0+y=80, y=1[ | 17-a=9, a=] 1]
c—~20=80, ¢= L_____I c-50=50, ¢= I:'
24-a=12, a=[ | a-8=7  a=[ 1]




Pemy ypapHeHHe.

a+24=72 a=
84+0=100, b=

1
1
870-a=240, a= | |
1]
1

a— 37 =863, a=
b-12 =382, b=

1]
]
a+19=41, a=[__ |
1
]

b+250=1000, b= 46 + x = 54, x=

b+ 28 =586, b=
T24+a=100, a=

L]
L1
1000 -~ x =750, x= [ |
1]
L1

¢+ 39 = 68, c=

300-y=125, py=

L1
[ ]
6+b=95, b= [ |
[ ]
1

300 +¢c= 1000, ¢ =

x-300=700, x=[ | x+150=1000, x= [ |
450 +c=760, c= [ | 420-a=350, a= [ |
y—-360=640, y= :' 45 + ¢ = 68, ¢ = r:’
400-¢c=260, c= [ | x-210=3850, x=[ |
57+b=100, b= [ ] y+27=81, y=[ ]
9%5-x=16, x=[ | | -x=62, x=[ ]
¢-270=0, e¢=[_ ] 186 +y=186, y= [ |
84-b=56, b= [ | 200-b=170, b= [ 1]
c-125=875, e= [ | y-280=1720, y= [ |
1000 - y = 760, y = |:| 76 — ¢ = §7, c= I:l

24




13. Haiian 4¥ucao, KOTOpoe ACHXKHO GRITH B mOocAeAHeH paMKe,

A - 1700
+ 90 : 4
[ 20
5 [ 210 | . 30 - 35
-5
O O
+ 48 : 8 -5
B2 —0—"~0
) Or i —C
T16 : 90
L 40
245 - 55 ~ 870
p1 .2

25



14. Penmm ypasHeHHe.

A b
9-y=72, y~[__ | b:6=9, b=[__ |
c:b=10, c¢=[] ] 6:6=36, a=[ |
24:5=6, b= [__ | 82:y=4, y=[___ |
b-15=0, b=[ | x:8=8, x=[ ]
60:y=~30, y=[ | 9:-¢=0, c=[ ]
2:0=7, a=[__ ] |cis=9, e=[_ ]
x'14=14, x= I:I 8-a =48, a-l_:l
y:2=9, y= |:| T-x=42, xw:
7-a=285, a-:I y-4=44, y=|:|
b-9=27, b= | 9:c=~3 c=[__ |
a:9=3 a=[_ |  |e8:ic=7 e=[__ |
e-8=382 ec=[ | x-9=18, x=[__ |
45:c=5, c=[ | a:56=9, a=[__ |
Tx=866, x=[__ | 3-5=18, b= |
b:6=6, b= [ | ¢:9=9, c=[_ ]
4-y=36, y=|:, y-6=24, y=[ ]
x:6=8, x= I:I 28:x=1, x=|:|
a-9=81, a=[___ | a:4=9, a=[ ]
S4:y=9, y=|[__ ] 12-y=12, y=[ |
Tece=28, c=[ ] c-T=49, e= [ |
9:e=7, c=[ ] | -b=88 6= ]
y-8=64 y=[_ ] x-3=27, x=[_ |
0:x=5 x=[_ ] y:8=7 y=[__1]
10-5=100, b= [ | 85:a=5, a=[__ |
b:7=9, b=[ ] b-8~=24, b= [ |




=

n
[

=

o ow
Pt

]
]

X =

w
]

R R
1

i

p:31=0,
72:x =12,
6-c=84,
a-13=178,

L
]

I=

-
-
—
-

L
k

& n
(I I |

U0
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15.

Briusciu, 3annOoIR pe3yabTaT oz ueproi.

- 100

A | 1) 1000 : 50 2) 730 — 440 3) 100 - 40 4) 250 : 50
- 60 : 10 - 3100 - 80

- 300 + 71 : 30 - 120

+ 100 -2 + 47 + 20

B |1) 370 + 180 2)2-70 3) 4250 4} 230 - 170
: 50 : 10 -3 112

+ 89 + 86 - 500 « 30

- 100 _—-__30 : 100 - 40

B 1) 100 - 80 2) 400 + 800 3) 2500 : 500 4) 880 — 430
- 3100 : 20 + 70 : 9
: 70 -8 + 650 + 650
+ 65 - 190 - 220 -2

I 11) 240:30 2) 3-70 3) 470 + 160 4) 330 - 180
- 70 + 190 : 90 -2

- 180 : 6 + 20 + 240

+ 130 - 55 - 45 : 60

A 1) 760 : 70 2) 80-3 3) 710 - 280 4} 180 : 20
- 40 + 160 : 43 + 11

- 130 1 4 - 50 -8

+ 25 - 25 - 65




1) 90-10 2) 210: 30 3) 1200 : 200 4) 420 + 90
- 40 - 40 - 40 :30
: 2 + 15 - 50 -17
+ 385 - 70 +10 + BB
1) 430 - 80 2) 170 + 280 3) 160: 20 4) 90 - 30
: 70 : 60 + 22 - 90
- 30 - 30 <6 o2
+ 55 - 25 - 95 + 25
1) 800 - 320 2) 420: 60 3) 8:-50 4) 380 + 290
: 80 - 20 - 120 - 110
- 20 + 15 : 4 : 80
- 45 - 60 + 36 + 80
1) 800: 80 2) 2-80 3) 310 - 1606 4} 120 + 690
- 30 + 160 : 30 : 90
- 170 14 - 50 - 40
+ 25 ;32 + 35 - 85
1) 1450 - 60 2) 8-60 3) 7-50 4) 300 + 500
+ 110 + 220 + 10 : 40
1 25 : 8 : 60 + 15
-25 -5 - 2

+ 40




16. Ycooxrsyda GopMyay NYTH &8 = vi, HAlAY HEN3BECTHYIO BEJIHYHHAY.

Al v=20ru/q9 3) s=12m
t=44y t =3 m/c
g= v=

2) s=060cH 4) v=08xm/g
v =15 em/c t=3y
= 8=

B|1 v=10ku/g 3) 3=12 kM
t=8u v=38xM/Mq
8= tm=

2) s=9xM 4) s=10m
t=8u t= 2 mun
U= v=

Bl11) v=86wu/Muu 3) 8=8km
t =15 munR t=2q
g= U=

2) t=814 4) s=88m
v=125 kM/q v=17 m/c
8= T =

|1 v=12xm/q 3) 3=5Tku
t=5v t=19 uun
8- v=

2) v=150m/c 4) g=T0xm
t=4c¢ v=14 xM/u
8= =




1) v=25xm/y 3) s=60m
t=4m £ =12 mun
g= v=

2) s=51m 4) v=2xM/u
t=17 umn t=6uq
v=- 8™

1) 3=84 kKM 3) v=T5xa/a
v=12 ru/g t=44q
tow g=

2) v=5mM/MEn 4) v=200m/q
t = 16 yun i=84
= .=

1) v =2 M/ uun 3) v=56wm/ec
t=24 t=1mur
g= g=

2) 5=20km 4) s=3um
v =10 m/MuR t =5 mur
= p=

N



17. Hailtau uncno, xoropoe Bomxno SuTh B nochaenneit paMre,




18. Haligu niomaaes Kaxnoi GuUrypsl.

A
3 cm 25 cm
S = S =
B
6 cm
12 em 9 em
13 em 12em
S= S:
1 cm
8 am
15 MM
12 oM
S = S =

33



19. Haliym uncao, KOTOPOe AOMXKMHO OHITE B IepBOll paMie.

-6
A ©13 + 25

] +20




20. Onpegenu 06BEM KaXKaol (GUrypsl, CI0MKEHHON 13 KYOMKOB ¢ pebpoMm a.

A a=3cMm b a=1ngm
B a=2m r a=2cMm
tq a=1cm E a=1m

35



21. Boipasn KaRAYIO BEIMIHHY B cTOA0OE B YKASAHALIX eARHANAX.

A 5
B xnagparTHbix MeTpax B apax
la= | | 500 m? = | |
6a= I | 8ra= | |
3a20m= | | 30000 m2= | |
1200 g = | | 2 ra 100 n* = | |
lralba= | | 6ra2a= | |
4raBa- [ | [srasa- [ |
7600 jpa® = | | 1000 m? = | |
10a~ | f 10 ra = | |
9abm= l ] 2 ra 400 m? = | I
1000 au® = | | 8ra0a= | |
15000 mi= [ 1 1ra600 = |
Ta60m= [ | 1200 = [ |
8ra= [ ] 10 ra 800 n® =| i
400 zm* = | | 16 ra = | |
300 me® = | ! 4ra5a~- | |
ira= . 1 00w= [ |
15a= | | 5ralsa= | |
6a8mi= | | 2000 w? = | |
500 an* = | | lra= | |
2 ra 800 M® = | i 5ral0a= | |
2a= . L 000 [ |
1800 am? = | | 2ra= | |
8abOmM~ | i 5 ra 500 m* = | i
5ra80a= | | 1ra20a= | |
20 000 xe? = | | 30ra= | !




B r
B xyOnveckux QeLNmMeTpax 8 xyGuuecxnx CaNTHMETPRX
2t = | | | 1000 106 = | |
6000 cm® ~ | | 1aw® 7000 e = | |
5M350 g = | | 5 m® = [ |
imt= | | 3me* 400 c® = | |
16 »® 15 am® = | | 1 ma® 50 cn® = [ B
5000cw = [ | | [eooome- [ 1
1 n? 300 gut = | | 1 ma® 200 cm® = I |
1000 cx® = | | 2 ma® 2000 moe® = | |
20 »° 20 et = | | 9 AM® | |
8t = 1 ] [4amtdcnt = [ |
0w100me=] ] | |emesome~- [ ]
3’ = I ] |3me= | |
20000 c® =~ | i 10 000 nm® = | |
T T as® = I i 5 ma® 800 ce® = | |
10 n* = | ] 1 ar® 18 cM® = | |
Twsme= [ ] | |6o000me- [ ]
3 % 650 g = | ! 1 npe® = | |
10 000 cn® = | | 5 an® 7 om? = [ |
1= [ i 7 ape® 500 em® = | |
2310 g = | | 20 000 wu?® = | |
000m= [ | | |smes0000me- ]
6 u* = | 1 | 4000 s = | 1
2000 cn® = | ! 22 600 e = | |
6 80 met = | | 8- | |
125 g = | | 5 na®5cem? = { |

]



22. Omnpepenu 06BEM KaxaA0#U (hUrypsL.

A
6 cm
D oM
ol 5§

b

M

4 JAM

B

38



. 10 eM

3 am

20 eM
3 am

4 oM

A 60 c™

30 cm

50 em

_ Hcem

15 cm

10 cm

39



23. Haiigy Ben3BeCTRYIO BOANYHAY, HCIONB3YA GOpMYyAL ofBEMA NPAMOYTOABHOTO
napanneaenuneAs V = gbc u V = Sh,

All) a=9n 3) a=Tem
b=14m b=10cm
c=0m c=8cu
v= ve

2) a=20au 4) a=19au
b=15am b =25 g
¢e=27zm c=4 1M
V= Vo=

B|1) a=9n 3) a=6cu
b=10m b=56cm
c=8m c=3¢cM
v- V=

2) a=30cu 4) a=16cm
b=206 mm b=Tcm
c=5M c=5bcm
V= =

Bl|1) =2 3) a=3am
b=5Hm b=125cu
c=4mM c=8cu
V- v

2) a=17 4) a=10cu
b=3m b=15c™
¢=10 gm c=4 a4
Vo =




1) a=26au 3) a=6m
b=2mn b=20mm
c=81m e = 50 cu
v- v

2) a=3mm 4 a=8m
b= 10 cm b="T0 am
c=19cm ¢c=125m
V= =

1) b=4cm 3) 8§=40 gu?
c=13 cm h=05nmm
V =104 cn® =
a=

2) a=30cm 4) V=15m
c=1T7T am h=3m
V = 1020 am® =
b=

1) a=8nme 3) V=160 av?
b=06am h=20gm
V = 96 gm?® =
c=

2) a=1m 4) h=4m
c=19 am S = 60 m*
V = 1140 ma® =
b=

M




24. ilpeacTaps B BUAE CMCIIAHEKX YHCHI HEIPaBANLHEIE APODH.

A

o g

-t

14
11
7

13 _
10

sld
I

L 11 -3

ol = EIR

128
100

---------




~

mO ool

o]

[
-3

|t&  Gajex “’I

[ary
o < ]
-

|

g




25. IIpencraBs UMC/AA B BHAE HeMPasuAbALIX Apobeii.

A b B

17 - 27 - 4 -
3110 - 2% - 3% -
1y - 1§ = b3
2 = 33 = 17 -
5760 17 - 536
2150 3™ 235 -
31% - 1'1"561'6 B 3%~
65 - 535 1300 -
15 - 3 - 2g -
2143 - 2i96 = “Tlﬁ -
3-]% - %5- - 2% -
4% = 2% = 4?3‘6 =
306 - 3506 355 -
85 - 2y - 135 -




r A E

5';' - 1% = 2172 =

%" "o 356 -
3566 57 = 191 -
15 = 25 - 5700 =
23 - 6% - 23 -

" 331 - 1% =
1}—1 - 1% - 32 -
2% = ei% - 11'73 =
52 - 2%~ 2 -

23T - 15 - 2. [ |
15 - 246 556

4T96 = 4% = 3%. =

63 - 5y = o2 -

3% 3305 15 -




A B

2.1 3.2 3.4
55 TV7 55
8 5 7 2 2
T A wtio ™ l-7=
7.2 13 _ 6 2,1 _
sto 515~ 4+ 23
9.2 _ 8 . 8 8 _,6 _
1010 ity - 31 "
2.9 _ 23 10 5 -
7t 17 100 ~ 100 = 72
10 _ 10 31 ~ 31 s*s
3,2 _ 8 _5 _ 2,4 _
5*5 " 0~ 10 87 +7 =
11711 23 ~ 23 3
5_4_ 5,1 _ 18, ,8 _
77" 6ts ~ 433 + 233
21 6 _ 9.7 _ 5.5 _
100 T 100 11 11 11
2.5 88 .9 _ _93 .
T%7 100 ¥ 100 LI
5 .4 _ 8 3 _ S a7 _
it~ i1 1 273 * 333
9 _6 _ 2,5 _ 1,492 _
10~ 10 10 T 10 5*3%
100 ~ 100 19 " 19 8
14 7 1.2 3

—_—— —_— = = —_—
15 15 3 38 177 -3




r ! E
1%+-1§- g-n-sg- -§-+2§=
k- [ |43
3%4'1117- 9..3%= 8%—3%=
7- i'ri = 6163 5% 832 + 2.5
oozl | [aas [ |- [
13- 4
-;-+23= ;—2-»2%- 8%4-61%..
1-2- ol - 23 - T
a2 + 5% - 63 + 73 = z.8.
B.s. | le.s- [ | ot-a- [
3-2- 53 -8 = 5% + 712 -
Tt - 737 * Bi7 = 155 13
9-65 - %% ~ 813 - %16
185 -7 = 15 - L - 82 - 72




27. Bunoaun encixeHye u BEIYUTAHUE,

A b B
2,1+0,4= |:| 0,14 + 0,03 = |:_1 2,3+ 0,2 = |:]
1,9-07= [ ] [06+03= [ ] |1,8-05= [ ]
003+02= [ ] [0,06-0,01~ [ ] |oosa+003=[ ]
3-2,6= |:] 0,4 + 0,05 = |:_—:_| 4-34= [:
oos+o0s-[ ] |s-02= [ ] |oosvo2- [ ]
0,08 + 0,4 = |:| 1-08~= |:| 0,2 + 0,01 = |:|
1-01= [ [o06+08= [ [s-0a- [
03+06~ [ ] [024-021=["""] |02+07= [ ]
0,09 - 0,01 = |:| 0,3+1,7= |:_| 0,08 — 0,03 = |:|
0,3 + 0,02 = |:| 4,5-0,2 = |:| 0,22 + 0,04 = :|
82-6= [ | |oo4+01= [ | |57-8= [ |
0,32 - 0,11 = |:| 0,46 - 0,12 = |:| 0,08 + 0,1 = |:|
0,05 - 0,03 = |:| 7.9-4= |:| 0,07 - 0,02 = |:|
1,6 +0,5= |: 0,28 + 0,12 = E: 0,65 + 0,35 = |:|
T+0,2= I:| 0,09 - 0,03 = |:| 74 ~0,2= |:|
25-04= [ ] |o04+05- [ ]| |s8-08= [ |
01+005= [ ] {038-0,16=[__ ] |037-014=[_ ]
0,22-0,1= |:| 0,45 + 0,55 = |:| 0,2 + 0,05 = |:|
0o09+05- [ ] 68-2= [_] |1-06= [ ]
0,2 + 0,8 = |:_| 0,06 + 0,04 = |:| 1,6 + 0,4 = |:|
3401~ [ | |15-04= [ | |es-6= [
4,T-2 = |:] 2,1+0,6 = |:| 0,7 + 0,02 = [:]
005+001=[ ] |2-12= [ ] |085-021=[ ]
5,9 -4,8 = |:| 0,02 + 0,05 = |__—___| 0,07 + 0,08 = |:|
7,5 — 0,2 = |:] 0,1+ 0,04 = |: 0,13 + 0,37 = |:]

48




r i E
1,8 +0,3= |:l 2,4+ 0,6 = :| 8+59m= |:|
7-0,6= |:| 1,2-0,8 = [___| 4,65 - 1,65 = |:
806+14= [ [j0-069= [ ](9-64= ]
1,3-05~ [ ||uL8+007= [ ]l|o062+023=[ ]
oor+oa- [ ]los-00e- [ Jjoss-oom-[ ]
05-003= [ |[8-07= [ ] |oes+2385= [ |
38+1,2= [ ]|402+18= [ ]|7-36= [ ]
12-0,8= :| 0,4 - 0,02 = |:| 5,28 — 1,28 = :
1,4 + 0,06 = |'_":| 4,6 + 0,7 = |:| 0,09~0,006-|:|
2,5 - 0,07 = |:| 0,25 + 0,08 = |:| 0,043 + 0,12 = |:|
08-006= [ ||205+15= [ |[|4-18= [ ]
4,08 + 1,2 = :| 1,7+0,9= |::| 2,25 + 0,75 = |_—_|
26-09= [_]|a4-06= [ ]jo+s2~ [_]
8,7+0,8~= | | 0,05 + 0,28 = ]:| 6,94 - 1,94 = |::|
019+007= [ ]]0o0-005= |  ]10,08-0,005=
9-08= [ ]|26+07= [  ||00s4+o022=] |
20+04= [__]|6-08- [__]|6-25- [
36-08= | | {1.07+28= [ "]i{316+085= |—__|
2,04 + 1,6 = \:| 35-08~= :| 7,43 — 2,43 = |:|
sl | Ll = | A s |
07-006= [ ]i18-09= [ ]}007-0002=
1,01 +29 = :| 3,00 +1,1= |:| 0,027 + 0,31 = [:]
016+009~- [ |[034-008=~ [ "][3-12~ |:|
05-003= | |(18+05= [  ]]004-0003=[ |
48+04= [ ]|047+016= [ ] |o02+011=[ ]

49



28. H3 yncna B paMKe BHEIYTH RAXKA0€ THCHO B cTonbile.

®
L —
-18- ]
ST —

-0,17=




81




29. Bourcad. 3anunmm pesyAbTAT NOT YepToil.

Al1)23-10 2) 0,34 + 0,66 3) 0,99 - 0,44 4) 0,8 + 2,9
+ 0,7 -0,5 + 0,25 ~ 1,2
- 0,02 -0,15 - 0,03 + 0,11
5|1 08+0,7 2) 0,9+1,4 3)0,35-0,25 4) 0,76 — 0,25
-0,8 -0,23 + 0,05 - 0,01
+ 0,05 + 0,01 + 0,1 + 0,3
Bi1)1-03 2)1+086 3)2-03 4 2+0,6
- 0,2 + 0,4 + 0,06 - 0,3
+ 1,5 - 0,06 + 0,15 +1.8
rioe-o.1 2) 1,1 +0,7 3)1,9-05 4) 0,2 + 0,4
-0,3 -0,4 + 0,2 -0,1
+ 0,04 + 0,06 + 0,02 + 0,15
n 1) 0,4+03 2) 6,8-0,2 3 1,2+03 4) 1,7-0,4
-0,2 + 0,05 -1 +0,1
+ 0,01 -0,15 + 0,02 + 0,03
E|1)38+04 2)1-0,6 3) 2+02 4) 2-1,6
-0,2 + 1.5 + 0,8 + 0,4
+ 0’8 - 0’05 - 0’03 + 0’ 15




30. Bunonsn ynMaOXeHHE.

A b B r
01-7= [__]l08-2= [ ] [028-4= [ "] |02-08=[ ]
004:3=[ ] [o9-8= [ ] |084-10=~ 05-04=[_ |
08-9= [ ]lo02-83=[ "]|oa2:-5=[ ]|07-08=[_ ]
4-0006=-] ] f6-005= [ ]|o0s-10=] | [04-085-] |
0090-0= [ ] 0002-5= L4-5=~ [ ] ]o08-09- ]
028 [ ]|0os-7= [ ] [|4-015= [ ||ra-02=[ ]
07-6= [ ]|08-56= [__]|005-4~ [ J[1.25-08=] |
003-2= [ | (14-5= [ 1l11,5-2= [ J|o04-03= ]
40,08 = 22-3= [ ] o02-100~- 0,5:-06=[ ]
1,3-2= [ ]J0o07-0= ]|8-008= [ J|21-03=[ ]
06-5= [ ] |18-4= [_]|oss-2= [_]|oas-05=[ ]
L,2:6= [__Jloa-8= [ ] (10-089=[  ]|o,7-09=[ |
1,3-2= [ j|008-3= [ ] |008-100= ]|o4-025- |
04-9= [ ]{o7-8= [ ]{125-8= [ |(1,8-05=[_ ]
0,004 -5 = 7- 0,006 ~ 5-1,8= [ Jloa5-02= ]
o2-6- [ los-5- [ ](s52= [ _Jlos-08=[ ]
007-4= [ ]1009-4= [ Jis-019= [ Jln,2-05=~[_ ]
06-7= [ |l08-8= [ ] 10,26-100= 0,8-0,9 =
05-2= [ ][028-1= [ ]l4-007= [ J[25-04=[_ ]
008-6= [  ][007-7~ [ ] j100-0088= ]|02-15=[ ]
02:5= [ ][05-4= [_][4-06= [ _][05-1a=[_ ]
09-7= [ __J|04-5= [ __]io1a-5=[ ] |02-15=[__]
1-046= [ 1l07-6= [ ||06-10= [ ||07-06=~[_ |
21-3= [ ||82-2= [ Jio0s-6~ [ ] |005-02~ ]
0,004 7 = 1,2-3= [__]|008-9= [ ] [04-015- ]




31. Buumean. 3angiun pesyasTaT noj deproi.

+ 3,6

Alt11+09 2)1,7-4 3)87-78 4) 0,12 + 0,48
-0,6 -3.8 -6 -8
- 4 + 0,03 + 3,6 -39
b {1)54-52 2057 3) 4,8+2,6 4) 0,85 - 0,77
+ 0,4 - 8,5 - 5,6 -8
-9 +0,12 -3 + 0,36
B|1)5-16 2) 6,4-5,5 3) 2,25 + 0,75 4067
-38,5 + 0,8 - 16 -1,6
+ 0,05 -3 + 3,4
Fi1s4+43 2)3-138 3) 6,3-58 4) 2,6 + 0,7
- 6,9 + 0,1 + 0,3 -1,8
-5 - 2,2 -7 -5
giNs-18 2) 0,37 + 0,33 3) 4,2-0,8 4) 4-1.4
-3,2 -9 -1,2 - 2,7
+ 2,8 -5,3 -3 + 0,01
El1N9%2-76 2) 0,46 + 0,44 3077 4) 0,38 - 0,19
-4 -8 + 5,1 - b
-8,3 -.,7 + 0,05




32. Yucso B paMKe YMHOXKD HA KayRJoe YNCAO B cronbne.

A b B r
€3 ©
08=[_ 1| -o5=]_ ] 0,05 = 26=[ |
a.6=[ 1| -13=[_] 08=_1| -o7=-[_]
035~ || -08=[_] 0.25= ]| -o00a=[_ |
15= ]| -o06=[ 1 03= [ | L= ]
4,7= [ ] 07= [ | Li= [ 7] 0,08 =
"""" 005-[ ]| -11= ]| -oxe=[ || -06= [ ]
006={ | 0,09 = 2,05 = 24= [ ]
0,19 = 8= [ | 0,75= | 0,03 =
1,8= [ ] 0,28 = 23=[ ] 0,002 =
05=[ "] o001 =[ | 0,35 ~ 5= [ ]
"""" L= [ ]| -sa= [ -eor=[ ] -oar=[ ]
0,25 = 015=[ | 0025 = | 02= [ |
38= [ ] 09= [ | L5= [ ] 05=[ |
5= | o17=[ ] 013=[ ] 0,19=] |
_______ oot I | SOt S| O S Al S |
1L.6= [ ] 1,5= [ ] 09~ [ ] 0,14 =
5= ] 0,08 = 05=[ ] 0,36 =
0,45 = 0,004 =] | L2= [ ] 0,18 =
013= ] 0,19 = 55= [ | 2= [ ]
0,02 = 0,7= [ ] 0,17 = 4,2= [ ]
"""" o15- | -ooe=[ | -oas=[ ]| -18=[ ]
1,75 = -02= [ ] 1L.8= [ 0,16 =
2= [ ] 0,25= | 0,06 = La= [ ]
0,09 = L6= [ 1] 0,45 = 0,06 =
25= [ ] 0,12= | 004={ | 28= [ ]




Buuncan. 3anuimy peayastar nog yeproit.

Al1)86-56 2) 1,6 2 3) 0.8- 045  4) 0,85 + 1,45
- 0,6 -2,3 - 10 - 0,2
+ 1,9 - 0,1 + 5,8 - 10
B|108-9 2) 43 + 27 3) 0,38 - 0,23 4) 34 + 16
+1,8 - 0,05 + 0,75 - 0,01
- 3,6 -38,5 - 0,4 - 0,01
B|19-44 2) 0,7-0,6 3) 0,3:0,7 4) 6,3 - 5,7
-3,8 + 0,58 + 0,74 - 0,9
- 0,5 - 0,38 - 0,94 + 0,01
ri1w-59 2 04-08 3)79+11 4) 120 + 9¢
+ 0,4 + 0,48 - 0,7 - 0,02
v 0’2 - 0’21 - 5,4 - 2’7
1) 0,97 - 0,43 2) 34- 1.4 3) 507 4) 0,68 - 0,39
+ 0,16 - 0,3 + 2,7 + 0,21
- 0,5 + 0,04 - 4,9 - 0,8
E|1)64+26 2) 0,4-13 3) 0,7-0,34 4) 6,8 + 2,7
* 0’03 e 3’6 . 10 - 5’9
-1,8 + 7,7 + 1,6 - 0,1




34. YUncao B paMKe YMHOXKD HA KQXXAOE YHCJAO B croabne.

A b B r
@ @D
07= [ 1| 5= [ 5= [} -26=1 ]
5.6= [ | o= | 2,5= [ | 07= [ ]
0,35 = 0,08 = 0.3~ [} 0,04 =
6= [ ]| -e600= 12,6 = L= ]
+ 470 = = [ ] 0,75 = 0,08 =~
0= [ ]| c100= [ ]| -ee= [ ]| -06- [
0,006 = 0020~ ][ -o0025= 24= [ ]
019=[ ]} -ss00=- 1.8= [ | -008=-
26= [ ] 8= [ ]| -005=[" "] -o0,002=
5= [ co01=[__J| -s= [ J| -15= [ ]
= | e [ ‘1= ]| coar=[]
26= [ J| -15= [ ]| -o004= o2= [ ]
0,38 = o9= [ J| -2s= [__]J| -o5= [__]
5= [} co16=[__J| -o007r=[_"] -o019=[__]
12= ] -o09=[ | 6= [ ] 2= [ ]
""" P I e e
8o5=[ }{ -008- 035= [ ]| -0388=[_ ]
o085= J| -o0002=[ ]| 10~ [ )i -018=[_ ]
130= [ ]| -109=[_ ] L28=[ || -21= [
003= [ || -co01= [_]| -88= [J| -42=- []
" oa6= [ | -20- [ ]| -o2m=[_ ] 13- [_]
‘187= [ )| 1= [ ]| -o1s=[_"]| -o016=[_ |
‘10= [} -2500= o5= [ ] 4= [ ]
o006= || -1005=[ ] L2= [ I -o006=[ ]
245= [ ] 2= [ ] 015= [ ] 28= [ |




35. Yncno B paMKe YMHOXKD HA KAXKAOCe THCJAO B cTonbLe.

A b B
o
s- 1] - | -
oo- 1| -10- [ | -10- [
- ]| ca0- ]| 01 [
o= 1| o= | 2= [
os= [ 1| cae-[ ]| s ]
T e T Iy e i R
07~ [ ] 6= [ ] + 250 =
25- [ so- ]| 125 [
0,09 = 20= [ ] 02= [ ]
012= [ ] 0,04 = 3= [ ]
o= | o= ] | 05- [ ]
o= [ ] 12= [ ] - 1000 =
0,25= [ | 86= [ | 001= [ ]
003= [ ] s- 1| -25- [
w- [ ] oa6= ] | 5= [
"""" 5= [ ]| cza=[ 11 -03- [ ]
19~ [ 02= [ 1- ]
005= [ ] 100 = 0,25= [ ]
o2= [ ] 0,08 = s= [ ]
1= [ ] 200 - 10 000 =
"""" 45~ [ ]| oa=[__ ]| -s0= [ ]
o0t~ [ ] 1000 = -12,5 =
015- [ - | 4=
0= [ 0= ]| -4o-
5= [ ] 0,02 = 20- [ ]




r A E
0. |0 cwe-[J | e- [
o= 1| o5 [] 2= ]
- ]| e ]| ea-[ ]
os- 1| m-[C 1| se-[
A o SN 1 .t MU I il
S i T i BT
os- 1| o= | -
004 - a0- ] 22~ [
- | o= | ce-
_______ Al N U ol M | Aot SN |
0,26=[ 1} 5= [ ] 6,4=
a2- 3| cer- [ 6= [
o0s- ]| 18- ] 100 -
8- 1| -12s- 008 -]
- 1000 = 10- ] 2- [
ST — oa- 1 | -]
~a50= [ ] 0,02 = + 800 =
o= [ s [ 1| u-[]
25- [ oo1-[ ]| e~
Nt A Ot A ) NS O
0~ [ ] | Vioeo= ST —
036= [ | - 450 = 2,4 =
s- 1| cee-[ 08~
=[] |  -z0- 0- ]
0,06 - 12= ] 016 -]




A b B
014:7= [ 1 j09:83=- [ ] |os:2= [ 1}
48:8= [ 1 Is:i0= [ ] [26:100=[ ]
028:4= [ 1 foas:6=[ ] lo4:8=- [ ]
450 : 100 = 1,8:2= [ ] |10:25=- [ |
0,045 : 9 = 86:6= [ ] |e8:m0= [ ]
06:2= [ ] |19:10= [ | |26:18= [ ]
L5:3= [ ] [o6:3= [ ] |unr:10= [ ]
6:10- [ | |29:10- [ 1 [|18:80=- [ |
72:9= [ ] |064:8= [ ] |7.5:26= [ |
omara-l I pweer- L pre- L
27:10= [ ] {08:2~ [ 1 |42:14= [ ]
o18:9= [ | |27:0= [ [4:5= [
04:2= [ | |oos4:6=[_ ] |09:10= [ ]
4,2:7= [ ] ls2:10=- [ ] |oes:6= [ ]
0,056 : 8 = 016:4= [ 1 [06:30~ [ |
i e T
081:9= [ 1 [270:100=~ 36:18= [ ]
24:8= [ |oaz:e= [ [s:2= [
021:8= [ ] jo0m2:9=~[ | |o7:2= [ ]
tiam [ [oasire [ |mite- [
o85:7= [ | |[18:10- [ ] looa:s= ]
29:10- ] [oaz:e- [ loz:s- [
84:10=- [ ] |45:5~= [ ] qsr:100= [ ]
56:7= [ ] |036:4= [ | l2:4= [ ]
08:4= [ | looss:s~[ ] |as:irz- [




r A
002:4=~ [ 1 [o7:02=- [ ]
82:16~ [ | |46:09=~ [ ]
04:20- [ ] [8:01= [ 1]
2:s= [ ] [o82:04- [ ]
07:10~ | ] [75:025=[ ]
84:17= [ | |oas:07=[___ ]
09:2= [ ] |o06:08=_ |
1s:00- [ ] [1:08- [
48:10=- [ ] [1,6:04= [ ]
s:a= [ [w0:1e5- ]
w00~ [ ] [s:e2= [
24:12= [ 1 |024:0,6~
3:6= [_] [t:0ams= [ ]
o4:5= [ [og:01= [
28:10- [ ] [48:08- [
s:25- [ ] [64:08= ]
002:4= [] [oz:oa- [
03:2= [ ] |06:08= [ ]
3,7: 100 = 0,7:001=] ]
so:1s- [ |[2:05- [ ]
12:40- [ ] |o7:oss=[___]
e:10- [ [oazos- [ ]
20:40= [ ] {0,72:09~] |
28:10= [ ] [1:025= [ ]
45:15= [ ] |28:014=[_ ]

81



37. Buuscau, Sanumm peayabTaT moA ueproif.

Al1)032:4 2) 0,94 - 0,54 8)1,8422 4) 0,6-11
+ 0,11 -7 : 7 -4,1
+ 3 + 5,2 - 0,8 : B
Bt 1,3+386 2) 0,2-25 3)6:4 4) 0,72 - 0,32
: 7 -1,4 + 3,5 -4
- 0,8 1 4 - 0,8 + 4.8
Bi1)081:9 2) 0.5+4,9 301-5 4) 0,3: 6
+ 0,19 : 6 + 5,3 + 0,21
: 0,1 + 0,7 1 10 + 2
rtau-6.2 2) 0,3-0,7 3) 0,16 + 0,74 4) 0,64:8
-2 + 0,565 + 8 + 0,14
+ 4,4 : 10 - 1,9 + 8
ﬂ 1) 0,36 + 0,24 2) 98-8,2 3)88:2 4) 3-0,6
-7 : 8 +1,1 + 38,2
-28 - 0,1 - 0,7 : 0,1
E|1) 66-33 2) 0,9-0,4 3)22-16 4 1,1+179
: 4 + 0,44 -4 : 9
- 6 H 5 + 2’8 * 0304




38. Kaxcaoe uucio B cronbie pasfein HA YACIC B paMKe,

A b B r
@D )
2= [ |s:= [ J|02:= [ J|4:= [ ]
08:=[  Jlo6:=[___ Jloor:=] " Jjos:= [ ]
006:=_ Jl7:= [___J|n2:=[___Jjo00s:=[ ]
14:= [ leo:= [ Y5:= [ Jleoe2:=[ ]
1:= [ |lo2s:=[  Jloo7:=[  Jir0e4:=[__ ]
27:m [ J[19:= [ |285:=[___ ]|008:=[ |
015 : =]  Jloa1:= [ Jto4a:= [ Jl2:= [ ]
32:= [  "Jfeo:= [ "]|086:=[  ]|584:=[ ]
0.9:= [ las:=[ " "]{as5:=[__ J|08:= [ ]
00i:=]  Jjo7:=[  Jl8:= [ _J|oes:=[ ]
39:= [ Jjos:= [ Jlo7:= [ Jjo0s4:=[ ]
052:=[ _ Jjwooo:=[  Jloe2z:=[  Jlo013:=[ ]
4:= [ Y= [ Yl26:={ Jle:= [ 7]
07:= [ Jfo0t:= 1i074:=]  Jjoas2:=[ "]
P ] 7 P | [P o PY Y O s
20:= [ J|w0:= [ Jj08:=[____Jjos0s:=[ ]
48:- [Jloa:= [_J[0:= [_J|o0:= [
3:= [ Jl13:= [ Jio0a:=[__ Jjoor:=[ ]
05:= [ |o0:= [ Jla7:= [_J|s:= [
72:= [ J|o2s:=[___ ||028:=[_  |l00s8:=[ ]
008:~[  1l2:= [ "Jloos:=[ Jjoa:= [ ]
025: =~ Jlo08:=[_ _ |lo5s:= [ Jjo87:=[_ |
8:i= [ Jlos:= [_Jl6:= [_ls0:= ]
64:= [ T|so:= [ J|48:=[_ Jlea:= [ ]




39. Haiian uncno, KoTopoe HYAKHO BCTABHTE B KBAADATHYIO PAMKY, YTOOH DaBen-

¢TBO ORLIO BePHEHIM.

A b5
(D
05 +[ ] +os
01-[] 50 [ ]
[0 [1-0a
[ ]+oms 1,25 +[ |
________ N R N A S
025 [ ] e [
08+ ] 02:[ ]
02 [] -
14 - 2,7 -
s 1 02 [
705 o [
085 +[ ] [ J:00
0,25 - [ | 24:[ ]
[ ]+o005 [ ]:08
[ ]:08 [ ]+o001
"""" o+ | es-]
Lz:[ | [ 1+005
- 100 - 100
0[] 175 + [
15 0[]
-2 C_J-0s
C1+02 185 + [
14 CJ:0a
1,75 - [ ]+192
110 46 -]




B r
- 2,8 7:[ ]
05[] 0[]
[]+04 001 +f{ |
[ ]:188 [ ]-0m
9,26 +[ | 1:[ ]
""""" Cl0e | [Joe
001 +[ | 1]
24:[ ] [ J+o045
[ ]+99s 28 ]
25 - [ [J:on
""""" ox-[_J | -3
o8 + ] 5[]
17 [] [1:2
[ ]-02 015 +[ ]
56 +[ | [ ]-o1
""""" w -] | es+[ ]
025-[ ] [ 1:10
7.8:[ ] o8- 1
[ ]:0a1 [ 1-25
«[J 2:[ ]
""""" C i+ | Tsr-r 1
[ ]:12 [ ]+ 0085
6,5 +[ | 10- 7]
[]- 128 [ j:001
- 0,02 0,04+ |




40. Pemn ypasueune.

A b

y-07=18, y=[__ | 004+y=14, y=[ |
1L,3+a=1381, a=] | 04-x=03, z=[__ |
2+b=32, o= ] p+003=1, y=[__ |

047 -y=04, y=[ ] 3.6-b=14, b= |
b+1,2=17, b= ] a-32=08, a=[_ |
0-21=09, a=[ |  |[s+x-48 == ]
0,07 +y=17, y=[__ | b+0,03=028 b= |
€-005-08, c=[ | 42-y=02 y=[_ ]
35-a=05 a=[_ | LZ2+e=121, e= [ ]
a+0,02=038, a=[ | 05+b=25 b= ]
23-0=208, a=[ ]  |a+03=04 a=[_ ]
¢e-05=09, e~ [ | b-007=09, b= [ _ |
002+x=1, x=[_ | 29-a=0, a=[__ ]
32-¢=23 = [ | e-03=17, e=[_ ]
06-5=054, o= | ¢-06=08 a=[ |
5-06=04, b=[ |  |c-08=02 e=[ ]
x+5,1=8, x-IZI 4,3 -y=3.4, y-:,
y-27=18, y=[ "] c+0,08=04, c=[ |
85-¢=25 =[] y-08-02 y=[ ]
b-0,01=009, b=[ | Ld-c=104, c=[ ]
%-06-04, x=[ ]  |068-y=08 y=[ |
06+e¢=16, c= :l 42+a=35, a=|::|
1,8-x=0, x=[ | 54-b=14, b= |
y+04-=042, y=[_ | r+1,4=19, x=[_ |
c+02=08 =[] x-002=008, x=[ |




B r
x+0,7=6,9, x-|:' x—-18=228, x==|:|
49-a=44, a=[_ | 0,025 +¢c=52 c=[ ]
0056+c=6,38 c~[ | y-025=975 y=[ |
x-806=003 x=[ | 7 — ¢ = 8,885, e=[ 7]
y+085-8  y=[_ | 0,06 +5=007, b=[ |
5-16=268, b=[ | |x+04=508, a=[_ ]
0,08+a=009, a= :l 342-x=8,02, x= |:|
2,25-2=208 »=[_ ] 025+0=835 a=[ |
¢+ 0,07T=2387, c¢= l:' y-2,07=0,02 y= :l
5-y=4,78, y=[___ ] c+0,07=538 c=[ |
c-17=005, c=[ |  [63-x=54 z=[ |
54-y=49, y=[__ | c-002-03 c=[_ |
1,06+6=38  b=[__ ] 48-5=37  b=[__ |
05+e¢=1, c=|:| ¢— 0,483 = 0,7, c-|:‘
67-y=59  y=[_ ] 44-y=436 y=[__ |
a+0025-235 a= | |a+044=5 o= ]
055 +x=6, x=[_ | 85+b=10, b=[ ]
x-054=06, x=[__ ] 046-a=026, a=[ |
¢a-1,2=08 a=[ | b+086=5 b= |
b+0,15=~10,25, b= [ | y-06=23¢ y~[_ |
33-x=321, z=| | |e-18=07. a=[__ ] |
25+y=10, y=[_ | 008 +x=4,28 x=[ |
027-5=0,17, b= | b-1,5=004, b=[ |
y-075-925 y=[_ | 1,08 +y = 4, v=[__ ]
48-c¢=385  ec=[__ | y+025=1, y=[_ |




x:0,3=08,
a-10 =5,
45:y=9,
6-c=3,8,

0,7 -y = 0,75,

r=

6w
oo

i

-------------------

b:0,3~0,2,
a- 0,01 = 0,6,
0,8 : y = 0,08,
x:0,3 =10,
0,6 -¢= 1,8,

A b
l:¢=0,2, c-:I 0,68:c=8, c-|:|
y-06=6, y=[ | 03-2=09, a=[_ |
0,8 :x=0,2, x-|:] 04:x=0,1, x-|:|
3,7-b=0, b=[_ ] y-5=1, =[]
b:03=03, b=[ | 06-¢=2  e=[_ ]
2:a=02, a=[__ | 24:6=3, b= ]
x-0,1=0,8, .1:-[___] 8-x=3,2, x-:l
y:02=10, y=[ | y:01=12, y=[ 1]
0,8:-a=1,6, a-|____] 8:a=35, a-|:l
b:04=2  b=[_ | 10-b=2, b= ]
Sey=4,  y=[__ 1  |8te=08 e=[__]
e:0,7=1, e=[__ ] x°02=08 x=[_ |
2:b=85, b= ] 2:09=03, a=[ |
b-056=~4, b~[ 1 1,4:6=07, b=[_ |
04:y=004, y=[ | c:4=025, c=[___ |
0:02=04, a=[ |  [6-y=12 y=[__]
crd=1, c-‘:‘ 1:x=0,5, x-|:|
09:c=9, e=[_ | ¢:2=0,15 a=[_ |
7T-x=21, x=[ ] 08-y=8, y=[__ |
5:04=05 b= ] ¢ 84=0, ec=[__ |

S u
LI |

il




B r
08:-5=024, b={ | 10-2=58, a=[_ |
045:x=05, x=] | 068:2=07 x={ |
03-¢a=06, a=[__ | y:06=11, y=[ ]
1,2:c=04, c=[ | 036:x=04, x=[ ]
y:07=06, y=[__ | 08-c=0064 c=[_ |
P e Py B
26:x=26, x={ | 0,7-x=021, x=[__ |
09:6=081, b=~ ] 21:4=08, a=[__ ]
054:c=09, c=[ ] 04-y=08, y=
100-x=39, x=[ | b:0,1=2,86, -

15,8 : x = 153, x-|:|

25-a=10, a=[_ ] :

017:6=1,7, b=[_ ] 15:x=1,5, x=
£:01=438, x=[ |

015-a=03, a=[_ ]

b:0,8=07, b= : 1
8:001=13, a=[ |
]

08-a=0,68, a=
12,7 : b= 127, =

[
L]

046:y=15 y=

0,19-b=19, b=[__ | 15-x =86, z= ]
|:] 6,8:¢=0,9, c-|:|

0052:y-018, y=[ |  |z:01=07, x-[_ ]
x:0,4=0,9, x =
0,3:¢=5,7, c=
0,66:¢a=28, a=-—
28:9y=0,238, y=




42. Bupasu B OIPOLUEHTAX YHCAA.

A b B

0,05 = 4= [ 2= [ ]

1= [ ] 06= [ | 4,04 =

0,19 = 0,09 = 05= [ ]

0,62 = 016~ ] 2,78 =

0,9= [ ] 0,95 = 56= [ ]
o=  |ear=___] | 6= ]
0,02 = 0,14 = 2= [ ]

s= [ 0,77 = 43= [ 1]

02= [ ] 3= [ 1,23 =

076~ | 05= [ | 8,07 =
oor-__] | os7=[___] | 18- ]
0,15 = o1= [ ] 3,08 =

6= [ ] 0,18 = 2,46 =

o8- [ - [ 10- [

0,57 = 0,08 = 45= [ ]

o0e=[ ]  lea=[__] | 9= [ ]
0or- 1 |o= [ 801~ ]

5= 1 |os- 3 1= [

0,12 = 0,08 = 2,63 =

096~ O — 4= ]
oor=- ]  fese-[__] | e
o4= [ 1 0,18 = L9= [ ]

2= [ ] 0,84 = 2,58 =

0,17 = 1= [ 06= [ |

088~ | 0,06 = 48= [ ]




r A E
2= [ ] 267= [ ] 0590= [ |
507= ] 0,078~ | 2,056 =
2,56 = 0.26= [ | 0,084~ ]
14= [ ] 1= [ 1] 082t=[ ]
08= [ ] 0048 =] | 351= [
5= [ 1 | Lez= [ ] [eeer=[_ ]
264~ | 021= | ] 3,681 =
L7= [ ] 0,118 = 045= [ ]
402~ ] 0,058 = 0,273 =
1=« [ ] 2042= ] 282= [ 1
se- [ ] |ses= [ ] | o2= [ |
1,38 = 0,045 = 0,54 =
04= [ ] 0,37= [ ] L= ]
2,09 = 0,254 = 0053= |
1= [ ] 5081=_ | 0364~ |
5= ] | = ] [|eer= [ ]
41= [ ] o6t= [ ] 3,28= [ ]
L5= [ ] 0343 | 0,089 = |
02= [ ] 0026~ | 1,098 =
365~ | 126= [ 1] 0,278 =
1= ] Jem-[_ ] | 248= [ |
8~ [ ] 898 [ | 08=1[ ]
4,06 = 0,062 = 1= [
1L.8= [ ] 1,364 = 0,086 =
L26=[ ] 0437=[ ] 4,502 =

7



43. IlpepcTask B BHAE AeCATHUHLIX Apobeit.

A b B
1% =~ [ ] 12% = [ | 100% =
0% - [ | 49% - [ | 240% =
wh-[ ] feow-[ ] faw- [
0% = [ ] %= [ ] 400% =
4% = [ | 8% = [ ] 17% = [ 1]
6%= [ ] leew-[__] | 00% - ]
28% = [ 1] 20% = [ ] 140% =
9% = [ ] 94% =~ [ ] 38% = [ |
7% = [ 1 100% = 550% =
30% =[] 16% = {1 190% =
%= ] | 0% =[] [ste%- [
o%- 1 |- 7 |- [
100% = 38% = [ | 12% = [ ]
0% = | 2% = [ ] 1000% =
%% = [ | 4% = [ 1] 8% = [ 1]
%= | | 0% -] | 2% - [ ]
16% = [ | n% = ] 900% = [ ]
20% = [ ] 27% = [ ] 120% = [ ]
4% = [ ] %= [ | 380% =[]
66% = [ ] 84% = [ | 16% = [ |
w%=[_ ] | %= ] | 2% - [ ]
50% = [ ] 67% = [ | 800% = [ ]
8% = [ | 80% = [ | 150% = [ |
81% = [ ] 2% = [ ] 634% = [ ]
37% = [ ] 1% = [ ] 9% - [ 1]




r A £
% - [ ] 05% = [ ] 154% = [ ]
st 1% = [ ] |ra%- | |
180% =[] 43% = [ ] 2% = ]
19% = [ ] 0% ~ [ ] for% = [ ]
200% - - [T Jwos- ]
4;5-:%“; """"""""""""" 5- 6:-5':;-;,“:"- 10,2% = :
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